## Зюрюкин Владимир Анатольевич

Дата и место рождения - 22.01.1979, РФ гор. Саратов

Плановой проверки, не уплата членского взноса). Приостановка права осуществления оценочной деятельности  Членский билет  Номер 03X-12037  Степень членства  Действительный член РОО  Соответствие условиям членской дейской редусмотренным законодательством Российской Федерации и (или) внутренними документами СРО  Номер в Реестре РОО  Номер в Реестре РОО  Контакты  Почтовый адрес: 410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Контакты общество с ограниченной ответственностью "Альянс АВТО" Должность: Главный специалист по оценке автотранспортных средствПодробнее Количество оценщиков: 1 Контакты организации: «4452) 280-997  Организация (место работы)  Организация: «410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Контакты организация: «452) 280-997  Адрес организации: «452) 280-997		
осуществления оценочной деятельности         Дата приостановки: 24.04.2018           Членский билет         Номер 03X-12037           Степень членства         Действительный член РОО           Соответствие условиям членства в СРО, предусмотренным законодательством Российской Федерации и (или) внутренними документами СРО         Номер 007915           Номер в Реестре РОО         Номер 007915           Дата регистрации в реестре: 30.03.2012           Региональное РО         Саратовское региональное сообщество           Контакты         Почтовый адрес: 410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Контактный телефон: (8452) 280-997           Основное место работы Общество с ограниченной ответственностью "Альянс АВТО" Должность: Главный специалист по оценке автотранспортных средствПодробнее Количество оценщиков: 1 Контакты организации: (8452) 280-997           Организация (место работы) Контакты организации: (8452) 280-997         Адрес организации: (8452) 280-997           Адрес организации: Фактический: 410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Данные о государственной регистрации организации: ОГРН: 1086453002943 Дата государственной регистрации: 26.05.2008	Исключен	Основание: Исключить из членов РОО, согласно Списку (Приложение №2) в связи с нарушением оценщиком-членом РОО статьи 15 Федерального закона от 29.07.1998 №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (непредставление ежеквартальной отчетности, не прохождение
Степень членства Действительный член РОО  Соответствие условиям членства в СРО, предусмотренным законодательством Российской Федерации и (или) внутренними документами СРО  Номер в Реестре РОО  Вата регистрации в реестре: 30.03.2012  Региональное РО  Саратовское региональное сообщество  Почтовый адрес: 410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Контакты  Основное место работы Общество с ограниченной ответственностью "Альянс АВТО" Должность: Главный специалист по оценке автотранспортных средствПодробнее Контакты организации: Организация (место работы) Адрес организации: 8452) 280-997 Адрес организации: 8452) 280-997 Адрес организации: 08452) 280-997 Адрес организации: 08520 280-997	осуществления оценочной	•
Соответствие условиям членства в СРО, предусмотренным законодательством Российской Федерации и (или) внутренними документами СРО  Номер в Реестре РОО  Номер в Ресстре РОО  Контакты  Почтовый адрес: 410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Контактый телефон: (8452) 280-997  Основное место работы Общество с ограниченной ответственностью "Альянс АВТО" Должность: Главный специалист по оценке автотранспортных средствПодробнее Количество оценщиков: 1 Контакты организации: Е-таil организации: avtoekspertixa@gmail.com Телефон организации: Фактический: 410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Данные о государственной регистрации организации: ОГРН: 1086453002943 Дата государственной регистрации: 26.05.2008	Членский билет	Номер 03X-12037
членства в СРО, предусмотренным законодательством Российской Федерации и (или) внутренними документами СРО  Номер в Реестре РОО  Вата регистрации в реестре: 30.03.2012  Региональное РО  Саратовское региональное сообщество  Контакты  Почтовый адрес: 410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Контактный телефон: (8452) 280-997  Основное место работы Общество с ограниченной ответственностью "Альянс АВТО" Должность: Главный специалист по оценке автотранспортных средствПодробнее Количество оценщиков: 1  Контакты организации: ачтоекspertixa@gmail.com Телефон организации: ачтоекspertixa@gmail.com Телефон организации: Фактический: 410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Данные о государственной регистрации организации: ОГРН: 1086453002943 Дата государственной регистрации: 26.05.2008	Степень членства	Действительный член РОО
Дата регистрации в реестре: 30.03.2012  Региональное РО  Саратовское региональное сообщество  Контакты  Почтовый адрес: 410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Контактный телефон: (8452) 280-997  Основное место работы Общество с ограниченной ответственностью "Альянс АВТО" Должность: Главный специалист по оценке автотранспортных средствПодробнее Количество оценщиков: 1 Контакты организации: Е-mail организации: avtoekspertixa@gmail.com Телефон организации: (8452) 280-997 Адрес организации: Фактический: 410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Данные о государственной регистрации организации: ОГРН: 1086453002943 Дата государственной регистрации: 26.05.2008	членства в СРО, предусмотренным законодательством Российской Федерации и (или) внутренними	
Контакты  Почтовый адрес: 410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Контактный телефон: (8452) 280-997  Основное место работы Общество с ограниченной ответственностью "Альянс АВТО" Должность: Главный специалист по оценке автотранспортных средствПодробнее Количество оценщиков: 1 Контакты организации: Е-mail организации: avtoekspertixa@gmail.com Телефон организации: (8452) 280-997 Адрес организации: Фактический: 410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Данные о государственной регистрации организации: ОГРН: 1086453002943 Дата государственной регистрации: 26.05.2008	Номер в Реестре РОО	·
Контакты  Основное место работы Общество с ограниченной ответственностью "Альянс АВТО" Должность: Главный специалист по оценке автотранспортных средствПодробнее Количество оценщиков: 1 Контакты организации: Е-mail организации: avtoekspertixa@gmail.com Телефон организации: (8452) 280-997 Адрес организации: Фактический: 410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Данные о государственной регистрации организации: ОГРН: 1086453002943 Дата государственной регистрации: 26.05.2008	Региональное РО	Саратовское региональное сообщество
Общество с ограниченной ответственностью "Альянс АВТО" Должность: Главный специалист по оценке автотранспортных средствПодробнее Количество оценщиков: 1 Контакты организации:  Е-mail организации: avtoekspertixa@gmail.com Телефон организации: (8452) 280-997 Адрес организации: Фактический: 410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Данные о государственной регистрации организации: ОГРН: 1086453002943 Дата государственной регистрации: 26.05.2008	Контакты	
Стаж Общий 24 Оценочный 14	Организация (место работы)	Общество с ограниченной ответственностью "Альянс АВТО" Должность: Главный специалист по оценке автотранспортных средствПодробнее Количество оценщиков: 1 Контакты организации: E-mail организации: avtoekspertixa@gmail.com Телефон организации: (8452) 280-997 Адрес организации: Фактический: 410002 Саратовская область г. Саратов ул. Некрасова 26 Данные о государственной регистрации организации: ОГРН: 1086453002943
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Стаж	Общий 24 Оценочный 14

	Класс образования: высшее								
Образование	Учебное заведение: ГОУ ВПО "Саратовский государственный технический								
	университет"								
	Документ: Диплом								
	<b>Дата:</b> 08.06.2007								
	Номер: ВСГ 0791562Подробнее								
	Квалификация: Инженер								
	Специальность: Электроснабжение								
	Класс образования: переподготовка в области оценки								
	Учебное заведение: ФГБОУ ВПО "Саратовский государственный								
	технический университет им. Ю. А. Гагарина"								
	Документ: Диплом								
	Дата: 29.02.2012								
	<b>Номер:</b> ПП - I 231841								
	<b>Квалификация:</b> Оценщик								
	Специальность: Оценка стоимости предприятия (бизнеса)								
Подписанные членом СРО									
экспертные заключения									
Компенсационный фонд	30000 py6.								
инн	645210493392								
	Nº	Тип проверки	Дата начала проведения проверки		Основания проведения проверки	Результат проверки	Дата и номер изменения		
Сведения о проведенных					_		записи		
проверках	1	Плановая		15.03.2016	Протокол Совета РОО №114 от 05.05.2015	Пройдена	31.03.2017 №1535226		